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Peny6muka Cp6uja
MWHUCTAPCTBO [IPOCBETE, HAYKE U TEXHOMOIIKOT PA3BOJA
3ABO]] 3A BPEJHOBAIE KBA/IMTETA OBPA3OBAIbA Y BACITUTAIHA

mxoncka 2019/2020. roguua

TECT

MATEMATHUKA

[IPUJEMHM UCIIUT 3A CEJIEKLIM]Y YYEHMKA 3A TPERA PA3PE[I TUMHAS3WJE
3A IIKOJICKY 2020/2021. TOOVHY
MBO ITPOTPAM

YIIYTCTBO 3A PAJ]

» Tect xoju Tpe6a na penmin uMa 10 3agaraka. 3a pay je npensubeno 120 MUHYTA.

* Csaxu sajarak Bpenu 2 6opa. Hema HeratupHux moena 33 HETAHO 330KPY)KEH Of[TOBOD.

* Y 3azamuma y Kojuma mmme [Ipuxaxku nocrynak morpe6uo je mpHKasaTy IOCTyIIaK penraBama,
* 3alaTKe He MOpALI /ia PajiII 1IpeMa pefiociefly KOjUM Cy JaTh.

+ Konaure oproBope u mocrymax namuiy XeMMjCKOM 00BKoM. TOKOM pajja Moskent qa KOPHCTHII
TPaUTHY OIOBKY, ryMULy, nemup, TpOyrao, mecrap i xanakymarop. He mMoxe ce kopuctutn
Ka/IKyNaTop KOju MMa IPMCTYN NpyruM ypebajuma wiv Ha MoGuymom Tenedony.

* Onrosopu koju cy Hanycanu rpadurom onoskom nehe 6uTH IpUsHATH, Kao Hu OZI'OBOPHM KOjH
CY IpelpTaBaHu.

* AKO 3aBpIIMIN paHuje, IIpefaj TecT u Tuxo usabhu.

7Ke/mmo T MHOTO yemexa Ha IIPYjeEMHOM MCIIUTY!

, - - : : : J

* TecToBe, Kao HH TenoBe TecTOBA, HUj€ {O3BO/bEHO YMHOKABATH HHTH jaBHO objasmuBaTy Ges npeTxopHe carmacHoCTH
Munncrapcrpa npocBere, HayKe i TEXHOMOMIKOT passoja,
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2, Yiasaune 3a cajam ayTOMOOHIIa U cajaM KrbHTa nockynene cy 15%. Ilene ynasuuma mocie
ockyniberma buie cy 345 munapa 3a cajaM KmHra, a 414 JMMHApA 3a cajaM ayToMobusia. Koju

je onHoOC neHa ynasauma 3a cajam KIbHra ¥ 3a cajam ayTOMOOHIIA IIPe HOCKYILheIha?
3a0Kpyxu croBo HCIPEJ| TAYHOT OAroBOpA.
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3. Hat je cxkyn K = {O, 1,23 45,6, 7} . Onpenu cBe k € K TakBe na GpyHKIHja

y=x—lkx+k+1 uma Oap jenaH mpecek ca x-0CoM.
ITpukaxu nocrynak.

Oxrosop:




4. Jemma MapKeTHHIIKa areHIMja HCIHTUBANA je uuTaHocT HoBuHa P, Q u R. Mctpaxusarse je
[OKa3aJo J1a:
60% HcnUTaHUKA YATA HOBHHE P,

50% ucOHTaHHKA 9UTa HOBUHE Q,

50% ucnuTaHHKa IATa HOBHHE R,

30% ucnuranuka yata HoBuHe P 1 Q,

20% ucnuTanuka yaTa HopuHe Q U R,

30% wucnuTaHuka yaTa HoBHHE P u R,

10% HcnuTaHWKA YATA CBE TPH BPCTE HOBHHA.

a) Ilomysu Benos wmjarpaM koprctelin mojaTke U3 HCTpakuBarba. CKyloBe Ha CITHIH
obenexu oaroeapajyhum ciosuma.

6) Konuxu mpoleHaT HCIATAHNKA He YATa HEje{HE HOBHHE?

Hujene HOBHHE HE YUTA % MCIIHTaHHKA.




S. Penm jenHauHHY.
[Mpukaxu mocTymax.
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6. ITpaBa y =10x+ ¢ canpxu Tauky ca koopauHarama (20, 190). Oxpenu noBpiuuHy Tpoyria

KOjH IpaBa rpajiy ca KOOpAMHATHHM OocaMa.
TIpukaxy| MoCTyIaK.

[lorpumiHa Tpoyrna je

T- H3padyHaj BpeITHOCTH TPUTOHOMETPH]CKUX HU3pa3a.
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8. Onpemn xoopmumare npeceune Tauxe rpaduka ymxmHja
y=log,(x+14) uy=6-log,(x+2).

3a0Kpy>KH CIIOBO UCIIPE TAYHOT OJrOBOPA.

a) (4. 2) 6) (18, 4) B) (2,4) ) (2,-2)




9. On mmva KpY’KHOT 00JIMKa HCEUeH je eo npukasad Ha ciauiu. yxuna nonynpednuka O4 je

16 cm, a nyxuna nyka AB je 40 cm. Konuka je xyxuHa nyxu OC, ako je NoBpIIHHA
OCEHYEHOT JeJIa IMpUKa3aHor Ha ciumm 140 cm??
[Ipukaxu nocrynak.

0C= cm
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10. I'pa¢uuu Gpyskuuja npukasany cy Ha ciumy. [Ipunpyxu uaTepBane 35aka QyHKIHje

oarosapajyhem rpaduky dyHKImje, Tako mTo hem mopes cinoBa Koje o3HadaBa (hyHKIH]Y
momucard oarosapajyhu 6poj unTepBaia 3HaKka Te QyHKIH]e.
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